

区直机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果汇报活动

中共宁夏区直机关工委 主办



歌舞《奋进在新时代的赶考路上》。8月31日,区直机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果汇报活动在宁夏人民剧院举行。

牢记忠诚使命 凝聚奋进力量
——区直机关主题教育成果汇报活动侧记

本报记者 王刚 党硕 实习生 何硕 文/图

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

学思想 强党性
重实践 建新功

《修好主题教育必修课》以情景讲述的方式,展示各级党组织坚持用党的创新理论凝心铸魂的鲜活成果。



党员代表认真观看成果汇报活动。

一次凝心铸魂的精神洗礼,一次催人奋进的思想淬炼。8月31日,区直机关学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果汇报活动在银川举行。

本次活动以“学思想、强党性、重实践、建新功”为主题,分为铸魂、忠诚、担当、为民、淬炼5个篇章,以主题教育开展以来区直机关涌现出来的生动实践和典型事迹为切入口,通过视频、朗诵、讲述、情景剧、舞蹈、合唱等形式,全面、立体展现区直机关主题教育取得的成果。

当日15时,主题教育成果汇报活动在歌舞《领航》中拉开帷幕。恢弘激昂的旋律、振奋人心的歌声、大气磅礴的舞蹈,充分表达了中华儿女坚决拥护以习近平同志为核心的党中央坚强领导,牢记忠诚使命、凝聚奋进力量,乘风破浪、扬帆远航,向着全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进的共同心声。

“观看主题教育成果汇报活动,激发我们汲取智慧力量,接受精神洗礼,忠实践行‘五个坚持’使命任务,大力弘扬‘严细深实勤俭廉+快’的工作作风,进一步提升服务质效,以坚定的信心决心心奋进新征程、建功新时代。”自治区政府办公厅机关党委四级调研员马瑛说。

历史长河奔流不息,真理之光穿越时空。“情景讲述+背景视频”《真理的光芒》,从马克思的故事延伸到中国共产党的重大理论发展历程,阐明习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃,必须长期坚持并不断发展。

“我们通过举办‘5+2’读书班,‘双随机’学习交流,以及‘学习研讨日’,以学原文为基础点、以悟思想为关键点,挤干了敷衍了事、流于形式的‘水分’。”《修好主题教育必修课》以情景讲述的方式,展现区直机关通过知识竞答、现场抢答等方式推进党的创新理论深入人心、善思善用的鲜活成果。

在我们身边,有一大批共产党员和基层党组织,立足岗位、勇挑重担、为民奉献,把对党忠诚体现在奋进新征程、建功新时代的生动实践中。合诵《初心铸忠诚》通过事迹介绍、致敬楷模等方式,展示优秀共产党员以及最美党务工作者代表和先进基层党组织集体代表的先进事迹,激励广大党员对党忠诚、为党分忧、为党尽职。

全国优秀共产党员、宁夏农科院枸杞科学研究所党支部书记曹有龙说,作为一名科研工作者,要坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,把论文写在大地上,牢牢占领世界枸杞研究的制高点,让宁夏枸杞“红”遍大江南北。

塑理念之魂,锻责任之链,行法治之道,扬改革之帆,筑安全之基。专题片《安全责任重于泰山》,展示自治区党委坚决贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神,更加自觉践行人民至上、生命至上理念,把安全作为头等大事,以“时时放心不下”的责任感,从全局上、根本上、长远上防风险、除隐患、保安全的坚定决心和有力举措。

观看主题教育成果汇报活动的党员干部一致表示,要坚决筑牢“总书记怎么说,我们就怎么做”的政治忠诚,不断攀登新的思想高峰,全面建设社会主义现代化美丽新宁夏,向着强国建设、民族复兴的宏伟目标,用新的伟大奋斗创造新的伟业。



《初心铸忠诚》通过先进事迹介绍、青年党员合诵致敬楷模,激励广大党员对党忠诚、为党分忧、为党尽职。



男生小合唱《榜样的力量》。



歌舞《社会主义是干出来的》。